
Ata  da  14a  (D6cima  quarta)  Sessao  Ordinaria  da  Camara  Municipal  de
Maragogi,  Estado de Alagoas,  da Vig6sima  Legislatura,  realizada  no dia  28

de  junho  de  2022,  as  vinte  horas,  no  predio  sede,  localizado  na   Praca
Santo   Ant6nio,   s/n,   nesta   cidade   de   Maragogi,   Alagoas.   Pela   lista   de

presenca,   verificou-se   o   comparecimento   dos   Srs.   Vereadores:   Carlos
Acioly Wanderley Jdnior,  Eliseo  Marcos da  Silva  lbaFies,  Enem6rcio Amaro
Conceic5o   de   Lima,   Fernando   da   Silva,   Jailson   Barros   Carnallba,   Jose
Bezerra Cavalcante Sobrinho, Jozemir Cavalcanti da Silva,  M6nica Maria da
Rocha  F6lix  No6  e  Paulo  Roberto  Nunes  Calaca,  sobre  falta  justificada  os
vereadores   Agenilson   dos   Santos   Silva,   Alcyonne   Christina   de   Oliveira
Pinta  Lopes.  A  Sessao  foi  presidida  pelo  vereador  Jozemir  Cavalcanti  da
Silva   Jdnior   e   Secretariada   pelos   vereadores:   Carlos   Acioly   Wanderley
Jdnior e  M6nica  Maria da  Rocha  F6Iix  Nod. Ap6s a verificacao da  presen¢a

dos  senhores vereadores e  havendo  quorum  regimental,  o Sr.  Presidente
declarou aberta a sessao. Em seguida autorizou o primeiro secretario fazer
a  leitura da  ata  da sessao anterior.   Ap6s a  leitura,  a  mesma foi  posta  em
discussao, e n5o havendo quem quisesse discutir sobre a mesma, foi posta
em   vota¢ao,   sendo   aprovada    por   unanimidade.   Continuando,   o   Sr.
Presidente disse: A casa passa para o hor5rio destinado ao expediente, do

qual  nao  havia  nenhum.  Continuando o Sr.  Presidente  disse:  A Casa  passa
para o horario destinado a aos pronunciamentos dos Senhores vereadores
e  a  vota¢5o  dos  projetos,  Vereador  Paulo  Nunes  cobra  ao  Presidente  do
lpREV  que  esta  presente  para  cobrar  respostas  sobre  o  que  a  Prefeitura
est5  fazendo  sobre  a  COMPREV,  se  tern  esse  dinheiro,  se  ha  esse  saldo,

por que  nao se buscou  ainda?  Depois vai  haver aumento de aliquotas em
detrimento  do  servidor.  0  Tribunal  nao tern  prazo?  Para  depois  n5o  cair
no  colo  da  Camara  a   responsabilidade  para  aprovar  projeto  reduzindo
idade...   Queremos   a   autonomia   do   fundo,   nao   queremos   mais   que
ninguem   meta  a   mao  nesse  dinheiro.  Aguardamos  resposta   do   Poder
executivo  e  da  Presidencia  do  lpREV.  0  Vereador  Dr.  Jailson,  sugere  que
haja  urn  convite  para  o  Presidente  do  lpREV  para  que  explique  a  Casa  a
situac5o narrada pelo Vereador Paulo Nunes, tendo os demais Vereadores
concordado  com  o  requerimento.  0  Vereador  Jllnior  de   Barra  Grande
indaga  se j5  foi  feito  o  pagamento  do  reajuste  aprovado  pelo  Municrpio
aos Servidores  efetivos e  aposentados,  o  Presidente  do  lpREV  respondeu

que  nao, que  inclusive  nao  recebeu  a  Lei aprovada que  concedeu  13% de
reajuste.    0    Vereador    Jl]nior    de    Barra    Grande    questiona    que    os
aposentados  est5o  aguardando  o  pagamento  com  reajuste.  0  Vereador iE
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Jtlnior do Jozemir informou que tomou conhecimento atrav6s do Chefe de
Gabinete Joao  Enio que o reajuste seria pago ainda hoje.   0  Projeto de  lei

que   Disp6e   sobre   o   reparcelamento   e   parcelamento   de   debitos   do
Munici'pio de  Maragogi -Alagoas com  seu  Regime  Pr6prio de  Previdencia
Social - RPPS,  de  que  tata  a  Emenda  Constitucional  n9  113  de  2021,  e  da
outras providencias, fora colocado em votacao e aprovado a unanimidade.
0   Projeto   de   Lei   n.g   10/2022   que   Di.5p6e   sabre   cr   Organ/.zcrf6o   e
Funcionamento  da  Guarda  Civil  Municipal  de  Maragogi/AL  e  dd  outras

prov/.denc/.cis.   Fora  colocado  em  votac5o  e  aprovado  a  unanimidade.  0
Projeto  Lei  n.9  11/2022 que ``Reajusta  os vencimentos  basicos do Quadro
de   Pessoal  da  Guarda  Civil   Municipais  do   Municipio  de   Maragogi   e  da
outras     providencias,     fora     colocado     em     votac5o     e     aprovado     a
unanimidade''.   0   Projeto   de   Lei   que   Estabelece   idade   minima   para   a
aposentadoria  voluntaria,   em   observancia  ao  disposto   no   inciso   Ill   do
art.40    da    Constitui€ao    Federal,    com    reda€ao    dada    pela    Emenda
Constitucional  ng  103/2019,  e  d5  outras  providencias,  fora  colocado  em
votacao e aprovado a  Unanimidade.  0  Projeto de  Lei que  Disp6e sobre as
diretrizes or¢amentarias para elabora¢ao e execucao do orcamento para o
exerci'cio  financeiro  de  2023  e  d5  outras  providencias,  fora  colocado  em
vota¢ao e aprovado por seis votos a favor e urn contra (Vereador Jtlnior de
Barra Grande). N5o havendo mais o que tratar, o Sr. Presidente encerrou a

presente  sess5o.   Do  que  para  constar,  Suellen  Ravanne  de  Mendonca
Belmiro,   Redatora da Atas desta Casa  Legislativa,  lavrou a presente ata, a

qual   vai   devidamente   assinada   depois   de   lida   e   aprovada   pela   Mesa
Diretora  e  pelos vereadores presentes.  Sala  das Sess6es,  18 de agosto de
2022.
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Essas assinaturas sao referentes a  143 sessao ordin5ria,  realizada  no dia
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